

Pohjolan Voima Oyj's financial reporting in 2024

29.11.2023 13:43:58 EET | Pohjolan Voima Oyj | Financial Calendar

POHJOLAN VOIMA OYJ STOCK EXCHANGE RELEASE 29 NOVEMBER 2023

Pohjolan Voima Oyj's financial reporting in 2024

Pohjolan Voima Oyj will publish financial reports in 2024 as follows:

- Financial Statements Release for 2023: 27 February 2024
- Half Year Financial Report for January June 2024: 19 August 2024

The Annual Report 2023 including the financial statements and the Report of the Board of Directors will be published on company's website during the week 12.

Distribution:

Nasdaq Helsinki

www.pohjolanvoima.fi

Further enquiries: Minna Laakso, CFO, Pohjolan Voima Oyj, tel. +358 40 506 802, minna.laakso@pvo.fi

About Pohjolan Voima Oyj

Pohjolan Voima is Finnish energy company with 80 years of history. We are one of Finland's largest energy producers – our production accounts for approximately one fifth of the nation's total electricity production. We use hydroelectric, thermal, and nuclear power to produce energy at cost for our owners, domestic industrial and energy companies. We are working for a carbon-neutral Finland and committed to improving biodiversity. Of the electricity we produce, 97 per cent is already carbon neutral, and we will continue our mission. Our objective is to generate decisive power for increased competitiveness and a better tomorrow. <u>www.pohjolanvoima.fi</u>

Attachments

Download announcement as PDF.pdf